

# 党的十一届三中全会



纪念中国共产党成立 95 周年  
1921 年—2016 年

1978年12月18日，中国共产党十一届三中全会在北京召开。这次会议是1949年以来中国共产党历史上具有深远意义的重要转折。

这是十一届三中全会通过会议公报。  
新华社发



教育部提醒：

## 高校学生要警惕校园不良网络借贷陷阱

新华社北京6月23日电 随着网络借贷的快速发展，一些P2P网络借贷平台不断向高校拓展业务，部分不良网络借贷平台采取虚假宣传的方式和降低贷款门槛、隐瞒实际资费标准等手段，诱导学生过度消费，甚至陷入“高利贷”陷阱，侵犯学生合法权益，造成不良影响。教育部提醒广大青年学生，要充分认识其中的风险，避免踏入陷阱。

专家分析，校园不良网贷存在诸多风险，一是高利贷、诱导贷款、提高授信额度易导致学生陷入“连环贷”陷阱。二是部分校园借贷平台利用少数组学生金融知识匮乏，钻金

融监管空子，诱导学生过度消费。三是校园不良网贷平台存在信息盗用风险，被冒用身份者可能会面对信用记录被抹黑及追债等问题。四是校园网贷平台“校园代理，层层分包提成”等发展模式破坏正常校园秩序，暴力追债现象威胁学生人身安全。

为此，教育部郑重提醒广大青年学生，要充分认识网络不良借贷存在的隐患和风险，增强金融风险防范意识；要树立理性科学的消费观，养成艰苦朴素、勤俭节约的优秀品质；要积极学习金融和网络安全知识，远离不良网贷行为。

## “百名红通人员”唐东孔回国自首

新华社福州6月23日电（记者 郭圻）福建省追逃办22日晚对外通报，在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调和福建省追逃办直接指挥下，“百名红通人员”第36号唐东孔回到澳大利亚回国投案自首。

据介绍，唐东季，女，1959年9月出生，曾任福建省工艺品进出口公司会计，涉嫌贪污犯罪，2008年12月潜逃至澳大利亚，国际刑警组织红色通缉令号码A-1373/5-

2009。目前，福建省4名“百名红通人员”中已有3名归案。下一步，福建省追逃办将继续加大追逃工作力度，展现“有逃必追、一追到底”的鲜明态度和坚强决心。

2015年3月，中国开展“天网”行动，随后又公布了100名涉嫌犯罪的外逃国家工作人员、重要腐败案件涉案人等人员的红色通缉令，截至目前，全国“百名红通人员”已有30人到案。

## 重庆发现“水中大熊猫”桃花水母



这是6月23日在重庆市北碚区歇马镇拍摄的桃花水母。

日前，重庆市北碚区歇马镇的城区人工水池发现桃花水母，数量超过100只。桃花水母是在淡水中生活的小型水母，存活环境限于清洁的水体，有“水中大熊猫”之称。

新华社发

## 国内汽柴油价格不调整

新华社北京6月23日电（记者 安蓓 赵超）国家发展改革委23日宣布，按现行国内成品油价格机制测算，本次汽油、柴油价格不调整。

发展改革委称，自6月8日国内成品油价格调整以来，国际市场油价小幅波动，按现行国内成品油价格机制测算，6月23日的前10个工作日平均价格与6月8日调价前10个工作日平均价格相比，调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法》第七条规定，本次汽油、柴油价格不调整，未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

发展改革委表示，正密切关注成品油价格形成机制运行情况，结合国内外石油市场

形势变化，进一步予以研究完善。

今年1月13日，发展改革委宣布，为了维持国内正常的原油生产，保证能源安全，促进节能减排和能源结构调整，对国内成品油价格机制设置调控下限。当国际市场油价低于每桶40美元时，汽油、柴油最高零售价格不降低。

截至目前，今年汽油、柴油价格已经历12轮调价周期，其中1次下调，4次上调，1次因调价金额每吨不足50元“搁浅”，6次因国际油价低于每桶40美元的“地板价”不调整。今年以来汽油价格每吨累计上调465元，柴油价格每吨累计上调450元。

## 我国米面油产品抽检 总体合格率稳定在95%以上

6月23日国家粮食局在2016年全国粮食质量安全宣传日活动上表示

近年来

中国米面油产品抽检总体合格率

稳定在95%以上

中国实施“粮安工程”

近三年新建  
大批标准化  
现代仓库

通过绿色  
生态储粮  
新技术

有效保障  
库存粮食  
品质

实施“放心粮油”工程

● 形成放心粮油生产企业4万多家  
● 销售网点24万多个  
● 其中城镇网点14万多个  
● 农村网点10万多个

● 可供应200多大类、1000多个品种的放心粮油产品

加强粮食质检体系建设

● 建成检测机构750多家  
● 机构成网络  
● 监测全覆盖  
● 监管无盲区

新华社发（李秉奇摄）